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A Nyomda- és Papíripari Szövetség  
Hess András Díja az egyik legelismertebb 
nyomdaipari szakmai elismerés, melynek 
célja a kiemelkedő teljesítmények elisme-
rése és jutalmazása a nyomdaipar területén. 
Az elismerés odaítélésénél szigorú kritéri-
umok alapján értékelik a jelöltek munkáját, 
figyelembe véve az innovációt, a minősé-
get és az iparági fejlődést elősegítő tevé-
kenységeket. A díj átadásával a szövetség 
azt is kiemeli, hogy az elismert szakembe-
rek és vállalatok munkája alapvető fontos-
ságú a nyomdaipar folyamatos fejlődésé-
hez és versenyképességének növeléséhez. 
Az elismerés inspiráló és ösztönző a válla-
latok megbecsült kollégái számára, hogy  
továbbra is magas színvonalú munkát 
végezzenek az iparágban.

BÉRES JÁNOS ZSOLT 
Pátria Nyomda Zrt.
Technológiai és beruházási vezető

A feltörekvő csillag
János 1995-ben ofszet gépmesterként végzett a 
Tótfalusi Kis Miklós Nyomdaipari Szakközép- és 

Szakiskolában. Közel tíz évig dolgozott a Kossuth 
Nyomdában, 2005 óta a Pátria Nyomda csapatát 
erősíti. Pátriás pályafutását is ofszet gépmester-
ként kezdte, ahol kiváló képességei, szakmai el-
kötelezettsége és szervezőkészsége hamar meg-
nyilvánult. 

Vezetővé válásának első állomása csoportveze-
tőként az íves ofszet gépterem, ahol már akkor is 
elkötelezett volt a minőségi munkavégzés iránt, 
és berzenkedett minden időrabló tevékenység-
től. Ez a gondolkodásmód azóta is jellemzi őt.   

Később a digitális üzem vezetőjeként új tech-
nológiát tanult, és a rá jellemző alapossággal for-
málta át az üzem munkáját. Cserébe az üzem 
is formálta a gondolkodását az ofszettől eltérő 
színkezelés megismerésével. 2017-ben lett a 
flexóüzem vezetője, kollégái hamar megbíztak 
János vezetésében. A flexótechnológia új képes-
ségeket hívott elő belőle, hiszen gyakran kellett 
merőben új műszaki megoldásokat kitalálni, 
megvalósítani.

Az elmúlt közel két évtized alatt a Pátria mind-
három nagy nyomtatási technológiájának szak-
értőjévé vált, az üzemvezetővel szoros együttmű-
ködésben a mai napig részese a nyomda operatív 
vezetésének. Ezekről az alapokról lépett előre 

Hess András Díjasok
Fotók: Szilágyi Judit
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egy újabb vezetői pozícióba: jelenlegi kulcsfon-
tosságú szerepében ő felel a cég beruházásaiért 
és technológiai fejlesztéseiért, fontos szerepet 
játszva a jövőkép megtervezésében. 

János karrierje példaértékű bizonyítéka annak, 
hogy a folyamatos tanulás és fejlődés milyen 
mértékben járulhat hozzá a szakmai sikerhez. 
2021-ben elvégezte az Óbudai Egyetem köny-
nyűipari mérnöki szakát nyomtatott média-, 
csomagolástervezés és technológia specializáció-
val, jelenleg is a második diplomáján dolgozik, 
amellyel tovább szélesíti tudását és szakértelmét. 
Fiatal emberként további szép karrier áll előtte.

BRÉDA ATTILA PÉTERNÉ 
Pénzjegynyomda Zrt.
Kötészeti műszakvezető

Bréda Attila Péterné harminchat éve erősíti a 
Pénzjegynyomda csapatát könyvkötőként, az el-
múlt közel húsz évben pedig a Könyvkötészeti 
üzem csoportvezetőjeként, műszakvezetőjeként. 

Krisztina bármelyen aprólékos, nehéz felada-
tot mindenkor nagy szakmai hozzáértéssel, igé-
nyesen old meg. Folyamatosan részt vett és részt 
vesz az utánpótlás-nevelésben, a kollégák szak-
mai támogatásában. Mindig számíthatunk rá a 
közösségi programokban, a pénzjegynyomdai 
közösségi élet szervezésében is. 

2013-ban vezérigazgatói elismerő oklevélben 
részesült, 2020-ban a Pénzjegynyomdáért díjat 
kapta meg.

CZIFRA ISTVÁN ZOLTÁN 
Pénzjegynyomda Zrt.
Termelési és műszaki igazgató

Czifra István Zoltán 2008-tól négy éven keresz-
tül fejlesztő technológusként dolgozott a Pénz-
jegynyomdában, majd 2017-ben a termelési te-
rület igazgatójaként tért vissza a Társasághoz. 

Fejlesztőszemlélete ebben a munkakörében is 
kitűnik, a jelentkező problémák megoldási lehe-
tőségeinek keresése során.

Zoltán széles körű szakmai ismerete és tapasz-
talata precizitással, proaktív hozzáállással és a 
hatékonyság folyamatos emelését megkövetelő 
szemlélettel társul, amely alapköve annak, hogy 
a megrendelők által elvárt magas színvonalon 
készülnek el termékeink.

2020-ban vezérigazgatói elismerő oklevélben 
részesült.

DEMES FERENC 
Pénzjegynyomda Zrt.
Fejlesztőmérnök

Demes Ferenc harminchárom éve dolgozik Tár-
saságunknál. Kezdetben magasnyomó gépmes-
terként, majd a Bankjegygyártó gépterem cso-
portvezetőjeként, az elmúlt tíz évben pedig 
fejlesztőtechnológusként támogatja a termékek 
előállítását. 

Ferenc kreatív megoldásaival, folyamatos fej-
lesztési javaslataival, ötleteivel igyekszik segíteni 
mind az új fejlesztéseket, mind a napi felmerü-
lő problémák kezelését. Mindig keresi a legjobb 
módszereket, amelyekkel hatékonyabbá és pon-
tosabbá teheti mind az előkészítési, mind a 
nyomtatási folyamatokat. A nyomdászutánpót-
lás-nevelés csapatának tagjaként a magasnyomó 
gépmesterek képzésében is részt vesz. 

1997-ben vezérigazgatói elismerő oklevélben 
részesült, 2013-ban a Pénzjegynyomdáért díj 
büszke tulajdonosa lett.

DRUZSBACZKY ANDRÁS
ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.
Üzemvezető 

Druzsbaczky András 1992. szeptember 1-től te-
vékenykedik az ANY Biztonsági Nyomdában. 
1992-ben szerzett diplomát a Könnyűipari Mű-
szaki Főiskola nyomdaipari szakán, majd 1995-
ben az Erdészeti és Faipari Egyetemen vehetett át 
nyomdaipari mérnök diplomát. András számos 
szaktanfolyamot is elvégzett munkája mellett, 
többek között informatikai, információbizton-
sági és minőségirányítási témakörökben. Előbb 
a termelési informatikai csapatot irányította az 
Állami Nyomdában, 2009-től üzemvezetője a 
digitális nyomtatóüzemnek. Személye garancia 
a digitális nyomtatás folyamatos fejlődésének, 
számos új termékgyártás, technológia bevezeté-
sében meghatározó, kiemelt szerepe van a nagy 
volumenű, kampány időszakaink professzioná-
lis teljesítésében. András nem ismer lehetetlent, 
határozottan és mindig emberséggel irányítja 
csapatát, szükség esetén más területeken is szá-
míthatunk rá és nyomdászinformatikai vénájára. 

Budán él feleségével, négy leánygyermek édes-
apja. Kiváló szakember és hűséges barát. Szeret 
utazni, olvasni, sportolás gyanánt rendszeresen 
hagyományos kézi kaszájával vágja le a füvet 
kertjében.
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Mezeiné Szabó Judit, Alföldi Nyomda Zrt.

Szamper Károly, ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.

Vinczi József, Gelbert Eco Print Kft.

Kovács István, Marzek Kner Packaging Kft.

Druzsbaczky András, ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.

Mihálka Sándor, Edelmann Hungary Packaging

Girhiny Zoltán, Manroland Magyarország Kft.

Kővári Zsolt, Pátria Nyomda Zrt.
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EGYHÁZI ZSOLT 
Print Brokers Team Kft.
Ügyvezető 

Egyházi Zsolt második generációs nyomdász, há-
rom gyermek édesapja, aki nagyon erős vízió val 
rendelkezik. Elkötelezett a folyamatos fejlesztés, 
a dinamikus munkavégzés és humánerőforrás 
megbecsülés egyensúlyának, valamint ökoló-
giai lábnyomunk, ezáltal költségeink csökken-
tésének megvalósítása tekintetében. Álma, hogy 
a Győri Ipari Parkban működjön a legnagyobb 
európai digitális nyomdaipari platform, amely 
a Fenntarthatósági Balanced Scorecard modell 
szerint végzi tevékenységét. Úgy szeretne az or-
szág legnagyobb nyomdaipari és csomagolás-
technikai platformja lenni, hogy nem rendelke-
zik gépparkkal, hanem a már meglévő gyártók 
kapacitását hasznosítja, ipari szimbiózis kereté-
ben. És ez talán nem is lehetetlen, hisz a világ leg-
nagyobb taxitársaságának (Uber) nincsenek autói, 
a világ legnépszerűbb médiacége (Facebook) 
nem állít elő tartalmat, a világ legértékesebb vi-
szonteladójának (Alibaba) nincsen raktárkészle-
te és a világ legnagyobb szállásszolgáltatójának 
(Airbnb) nincsenek ingatlanjai.

Czifra István Zoltán, Pénzjegynyomda Zrt.

Bréda Attila Péterné, Pénzjegynyomda Zrt.

Demes Ferenc, Pénzjegynyomda Zrt.

Kis Zoltán és Kovács Tibor, STI Petőfi Nyomda Kft.

GIRHINY ZOLTÁN
Manroland Magyarország Kft.
Segédanyag-technológus,  
ofszettechnológiai tanácsadó

Nyomdaipari életét a Petőfi Nyomda berkeiben 
kezdte gépmesterként. Az ott induló festéklabor 
felkeltette érdeklődését, és ez meghatározta a to-
vábbi pályafutását. Ezt követően az akkori Zalai 
Nyomdába hívták festéklabor-vezetőnek, ahol 
ofszet- és flexólabor kialakítása fűződik hozzá. 
Ez ma is az általa felállított alapokon működik, 
de most már az Elanders Nyomdában. Jó pár év-
vel később a SunChemical Kft.-nél kérték föl al-
kalmazástechnológusnak. Baranyai Zoltán veze-
tésével sikeres éveket tudtak maguk mögött. Az 
ezután induló Grafunio Kft.-ben (ma Grafocon-
sult Kft.) lelt megvalósításra váró technológusi 
feladatokra. Nincs ma olyan érdemleges ofszet 
gépterem Magyarországon, ahol őt ne ismernék, 
elismernék, becsülnék hozzáállását, hozzáérté-
sét a nyomtatási folyamatokhoz, a színkeveré-
sekhez, színbeállításokhoz.

A ma is élete részét képező Manroland Magyar-
ország Kft.-hez közel tíz éve került. Itt is a festék-
labor kialakítása, majd felügyelete az ő munkája 
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gyümölcse, valamint az ofszettechnológiához 
tartozó segédanyagok, festékek, lakkok napi for-
galmazásával kapcsolatos teendők. A géptermek 
felé történő kitartása egyedülálló és teljes szívből 
dicsérendő.

JOÓNÉ VASS KATALIN 
Stanctechnik Kötészeti Kft. 
Ügyvezető

Joóné Vass Katalint a Hess András Díjra a Stanc-
technik Kötészeti Kft. kollektívája terjesztette fel. 
A díjat a tulajdonosi kör képviseletében Vértes 
Dániel adta át. Az átadó a méltatásban kitért ar-
ra, hogy a díjazott személye a hazai nyomdaipar 
körében jól ismert a több évtizedes munkája 
révén, amit jelentős részben független kötésze-
tekben különböző vezető pozíciókban töltött el. 
A Stanctechnik Kötészeti Kft. ügyvezető igazga-
tói posztját 2017-től látja el, de az előd, a Stanc-
technik Kft. 2001. évi létrehozásában is aktívan 
részt vett. Vértes Dániel kiemelte, hogy őt mint 
fiatal munkakezdőt, személyesen édesapja bízta 
a díjazottra, hogy a könyvkötészet rejtelmeibe 
bevezesse.

A méltató fontosnak tartotta kiemelni, hogy 
Joóné Vass Katalin mint ügyvezető igazgató ki-
emelkedő szakmai tudása, közvetlen emberi 
kapcsolatai révén sikeresen vezényelte le a rábízott 
vállalat műszaki, cégvezetési, gazdasági megúju-
lását, a céget eredményesen irányítja. 

A tulajdonosi kör elfogadta és támogatta an-
nak a kollektívának kezdeményezését, melynek 
szinte minden tagja tudja, hogy Joóné Vass Kata-
lin nem csak szakmai, gazdasági, de a munkatár-
sai emberi problémáira is odafigyelő és a lehető-
ségek keretén belül segítő vezetője.

KIS ZOLTÁN
STI Petőfi Nyomda Kft.
Ofszetüzem-vezető 

Kis Zoltán 1981-ben végzett a Tevan Andor 
Nyomdaipari Szakközépiskolában. Ezt követő-
en kezdett a Petőfiben dolgozni. Először az ön-
tapadócímke-gyártás területén lett gépmester, 
majd az újonnan induló flexóüzem felfuttatásá-
nak volt részese. Itt kapott felkérést műszakveze-
tői pozícióra és menet közben a mélynyomtatás 
területéért is felelt átmenetileg. A flexógyártás 
2001-es elköltözése után maradt a Petőfiben és 
az ofszet-, valamint a dobozgyártás-technológia 

területén előbb műszakvezető, majd 2010-től a 
nyomóüzem vezetője lett. Az ofszettechnológiá-
ban legmagasabb szintet képviselő hat-hétszínes, 
UV-lakkos KBA és Heidelberg típusú gépek gör-
dülékeny termelésbe állását irányította. 2015 óta 
a melegfóliázás technológiája is az ő felügyelete 
alatt működik a Petőfiben.

Zoli pályáját a szakmai elkötelezettség jellemez-
te. Bármilyen technológiáról is volt szó, nagyon 
gyorsan elsajátította az ismereteket, és a területe 
egyik legkiválóbb szakembere lett. Vezetői készsé-
gei is hamar kidomborodtak, műszak vezetőként, 
majd üzemvezetőként is 50–100 kolléga munká-
ját irányította és irányítja a mai napig. 

Lojalitása, a szakma és a Petőfi iránti elkötele-
zettsége példaértékű.

KOVÁCS ISTVÁN 
Marzek Kner Packaging Kft.
Dobozgyártási művezető 

Kovács István kollégánk békéscsabai születésű, 
azonban családalapítása okán élete nagy részét 
Gyulán töltötte. Innen indul minden reggel a 
szülővárosában lévő munkahelyére, immáron 
41 éve. István lelkiismeretes vezető, aki a szakér-
telmével vívta ki a tiszteletet. A vezetése alá tar-
tozó kollégákkal szigorú, de következetes, dönté-
sei hátterében mindig ott van az emberi oldal is. 
Igyekszik megteremteni az egyensúlyt a dolgo-
zókkal szembeni munkahelyi elvárások és a kol-
légák magánélete között azzal, hogy figyelmé-
nek középpontjában az ember van.

  Istvánnak két felnőtt leánygyermeke van, 
akik – nem a szülővárosukban élnek – a mai na-
pig mindenben számíthatnak édesapjuk szerető 
támogatására.  

KOVÁCS TIBOR
STI Petőfi Nyomda Kft.
Stancaforma-készítő 

Kovács Tibor eredetileg szerszámkészítőként 
tette le a sikeres szakmunkásvizsgáját, majd ezt 
követően 1978-ban kezdett a Petőfi Nyomdá-
ban a szakmával ismerkedni. A teljes pályafutá-
sát a stancaforma-készítésen töltötte, nemcsak 
megszerette, de hivatásává is tette a szakmáját. 
Együtt fejlődött a technológiával, gyakorlatilag 
testközelből látta az előkészítési terület fejlődé-
sét. Az évek során bárki is volt a vezetője, mindig 
megtalálta vele a hangot, és kiváló munkahelyi 



48 MAGYAR GR AFIK A 2024/2

légkört teremtett maga körül. Rengeteg fiatal kol-
léga tanulta meg tőle a szakma fortélyait, soha 
nem okozott gondot számára, hogy a tudását 
átadja. A stancaforma-készítés egy olyan szakma, 
ahol többnyire önállóan kell dolgozni, mégis 
nem volt olyan petőfis munkatársa Tibornak, aki-
vel ne találta volna meg a közös hangot. Bízunk 
benne, hogy a hamarosan elérkező nyugdíjas 
időszakot egészségben és vidámságban tudja 
még hosszú-hosszú évekig élvezni.

KŐVÁRI ZSOLT 
Pátria Nyomda Zrt.
Endlos géptermi csoportvezető, gépmester

Az állócsillag
Zsolt 1992-ben végzett a Tótfalusi Kis Miklós 
Nyomdaipari Szakközép- és Szakiskolában ma-
gasnyomó gépmesterként, és helyezkedett el a 
Pátria Nyomdában, amely így az első és azóta is 
az egyetlen munkahelye!

Endlos géptermünkben nélkülözhetetlen Zsolt 
szakmai hozzáértése és alázata, átfogó gondol-
kodása. Kiváló gépmester, ad a minőségre, a 
rendre és a tisztaságra. Őszintén felháborítja az 
oda figyelés hiánya, a trehányság, ezt szóvá is te-
szi. Csoportvezetőként közvetlenül is részt vesz 
a nyomtatási folyamatokban, maga is nyomtat 
nap mint nap, miközben irányítja az üzem mű-
ködését, technológiai tanácsokkal segíti a haté-
kony munkavégzést, felel a csapata munkájáért. 
Jól ismeri kollégáit, tudja kire mit bízhat, meg-
oldásokat keres. 

Nagy mestere az optimális működés megszer-
vezésének a területén belül, de a termelésprogra-
mozó kollégákkal is együttműködik, segíti őket 
a tervezésben. Olyan szakember, aki széles látó-
körrel rendelkezik, szemmel tartja a folyamatokat, 
keresi a kapcsolódási pontokat a társosztályokkal.

Ha Zsolt munkáját egyetlen szóval kellene jel-
lemeznünk, az igényesség lenne a legtalálóbb ki-
fejezés. Több fiatal vált mellette gépmesterré, ha 
valakiben meglátja az érdeklődést, maximálisan 
támogatja a fejlődését. Nem könnyű kivívni az 
elismerését, de súlya van, ha elismer valakit. Kol-
légái szeretik, tisztelik, megbízható, barátságos 
és lojális személyiség, jó ember. 

Valódi támasza és oszlopa a Pátriának, akire 
mindig számíthatunk.

MEZEINÉ SZABÓ JUDIT
Alföldi Nyomda Zrt. 
Pénzügyi osztályvezető

Mezeiné Szabó Judit közgazdasági szakközép-
iskolai végzettséggel, 1989 februárjában kezdett 
el dolgozni az Alföldi Nyomda üzemgazdasági 
osztályán, mint statisztikus. A Hajdú-Bihar me-
gyei KSH levélben köszönte meg az általa készí-
tett hibátlan Éves Iparstatisztikát, mellyel kivív-
ta felettese elismerését is. Tudásának, munkában 
való precizitásának köszönhetően, rendszervál-
tás ide, létszámstop oda, gyermekei születése 
után visszavárták, és 1993 decemberében már 
a pénzügyi osztályon folytatta a pályáját pénz-
ügyi előadói munkakörben.

A munkaköréhez kapcsolódó feladatait mindig 
magas szinten látta el, és emellett az osztályon 
végzett egyéb munkafolyamatok iránt is érdeklő-
dött, önszorgalomból tanult. Szakmai fejlődését 
családja mellett a vállalat vezetése is támogatta.

2001-ben mérlegképes könyvelői szakképesítést 
szerzett, 2012-ben a Debreceni Egyetem GVK-n 
pénzügyi-számviteli szakon az alapképzést jeles 
eredménnyel teljesítette, majd 2014-ben adóta-
nácsadói végzettséget is szerzett. Munkájához a ve-
vőkkel-szállítókkal, bankokkal történő kapcsolat-
tartás mellett számos adónem kapcsolódik, ezért 
folyamatosan fejleszti tudását, és igyekszik mindig 
naprakésznek lenni a jogszabályok ismeretében. 

Hozzáértését, szorgalmát, munkamorálját a 
társaság is elismerte, ezért 2008 novemberétől 
pénzügyi osztályvezető helyettessé, majd 2010 
júliusától pénzügyi osztályvezetővé léptette elő. 
2011-ben Nívó-díjjal, majd 2019-ben Huszár 
Gál-díjjal jutalmazták munkáját. A munkában 
elért sikereihez – ahogy Judit is minden alka-
lommal hangoztatja – természetesen egy jó csa-
pat együttműködése is kell.

Szakértelme és pozitív hozzáállása miatt kulcs-
szereplő volt az új vállalatirányítási rendszer 
(SAP) 2017. évi bevezetésében, majd működte-
tésében olyan területeken is, amelyek nem tar-
toztak közvetlenül hozzá. A mai napig sokan 
fordulnak hozzá, ha segítségre szorulnak az SAP 
használata közben. 

Feladatai közé tartozik a „nem szeretem” környe-
zetvédelmi termékdíj és természetesen a 2023 
júliusától bevezetett EPR díj is. Jelentős szerepe 
volt az EPR-rel kapcsolatos kormányrendeletben 
foglaltak értelmezésében, és elsősorban az ő te-
vékenységének és koordinálásának köszönhe-
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tően volt zökkenőmentes a bevezetés és az adat-
szolgáltatás.

Közvetlen, segítő személyisége miatt jó kap-
csolatot ápol munkatársaival és a társterületek 
dolgozóival is. Ennek elismerése jeléül már tizen-
öt éve az üzemi tanács elnöke, 2020-tól pedig a 
társaság felügyelőbizottságának munkájában is 
részt vesz, mint munkavállalói küldött.

Judit idén lett 35. éves törzsgárdatag az Alföldi 
Nyomda Zrt.-nél, amelyre nagyon büszke, hi-
szen ez idő alatt olyan szakmai tudást szerzett, 
hogy nem csak a munkatársai, hanem a nyomda 
több területéről is naponta megkeresik és kikérik 
véleményét és kérik segítségét. 

MIHÁLKA SÁNDOR 
Edelmann Hungary Packaging Zrt. 
Sales back office manager 

Mihálka Sándor harminchat éves szakmai ta-
pasztalattal rendelkezik az ofszetnyomtatás te-
rületén, amit ugyanazon cégen belül szerzett 
és kamatoztatott a cég sikereinek érdekében. Az 
ofszetnyomtatás mellett nagy tapasztalatra tett 
szert a címkegyártásban, stancolásban és más 
nyomdaipari folyamatokban. Szívesen tanult új-
donságokat, sajátította el az SAP ismereteket, az 
alapanyag-rendelésekkel és raktárkezelésekkel 
összefüggő feladatokat. Képességgel és hajlandó-
sággal bír a fenti tudás és tapasztalat átadására 
más kollégáknak (képzések és gyárlátogatások 
szervezése). Önzetlenül segít és tanácsot ad a kol-
légáknak nyomdaipari témákban.

1986 és 1988 között gyakorlatát töltötte nyom-
daipari szakmérnök hallgatóként, 1988. augusz-
tus 1-től kezdett nyomtatási üzemmérnökként 
dolgozni. A harminchat év év alatt több terüle-
ten is bizonyította rátermettségét, 1996-tól nyo-
móüzem-vezetőként, majd a kilencvenes évek vé-
gén címkeüzem-vezetőként. 2000-től a műszaki 
előkészítés vezetői posztra került, 2001-től pedig 
immár a jelenlegi pozíciójában, sales back office 
managerként hasznosítja sokéves, szerteágazó 
szakmai tudását.

SZAMPER KÁROLY
ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.
Termelésirányítási vezető 

Szamper Károly a Tótfalusi Kis Miklós Nyom-
daipari Szakközépiskola ofszet gépmester sza-
kán érettségizett, majd könnyűipari mérnök 

diplomát szerzett. Első munkahelyén gépmes-
terként tevékenykedett, de hamar megtanulta a 
formakészítés és a kötészeti feldolgozás összetett 
feladatait is. Később belekóstolt a nyomdaipar 
kereskedelmi, termelésirányítási és gyártmány-
gazdai feladataiba, így 2012-től az ANY Bizton-
sági Nyomda termékgazdájaként már jelentős 
szakmai tapasztalattal lépett be Társaságunk-
hoz. 2019-től termelésirányítási vezetőként te-
vékenykedik székhelyünkön. A munkája során 
koordinálja a kötészet, a nyomógépterem és va-
lamennyi kapcsolódó termelési terület feladatait, 
részt vesz a termelési programok kialakításában. 
Személye meghatározó az útlevélgyártás elindí-
tásában, működtetésében és fejlesztésében, szak-
mai igényessége és szorgalma példaértékű.  

Két gyermek édesapja, szabadidejében szívesen 
jár koncertekre. Ha teheti, gyakran hódol ifjúko-
rából megőrzött hobbijának, a Magyar Bélyegy-
gyűjtők Országos Szövetségének elnökségi tagja.

VINCZI JÓZSEF 
Gelbert Eco Print Kft.
Nyomdai vágómester 

Vinczi József kedves vágókollégánk közel negy-
ven éve a nyomdaiparban dolgozik. Pályafutá-
sát magasnyomó gépmesterként kezdte egy ko-
lozsvári nyomdában 1985-től 1990-ig. 1990-ben 
családjával Budapestre költöztek. Ezután tizen- 
nyolc értékes évet töltött el egyenes és háromké-
ses vágógép kezelőjeként, valamint ragasztókötő 
gépkezelőként a Szikra Lapnyomda Zrt.-nél 1990 
és 2008 között. 2008-tól 2014-ig a Révai Nyom-
dában vágó-, fóliázó- és hajtogatógép-kezelő volt. 
2014–2015-ben a Pauker Holding csapatát erősí-
tette. 2015-től napjainkig a Gelbert Eco Print Kft. 
kötészeti csapatát erősíti egyenesvágógép kezelő-
jeként. Milliméter-specialista. 

Szakmailag jól felkészült, minden nyomdai ki-
hívást magáénak érez, és megold. Nem hibázik. 

Kollégáit segíti, jó kapcsolatot ápol minden-
kivel. Munkáját alapossággal és körültekintés-
sel végzi, szakmailag támogatja a többi gép és 
gépkezelő munkáját is. Mindent tud és ismer a 
termelőberendezésekről, anyagismerete párat-
lan. Nyomdánk folyamatainak optimalizálá-
sában is vezető szerepet játszik. Jelenleg üzem - 
vezető-helyettesként is segíti a nyomdai dolgo-
zók munkáját. Szabadidejét a családjával és a 
barátokkal tölti. Szívesen lazít, miközben kertész-
kedik, főz vagy utazik.


